

SMERNICE STROKOVNEGA DIALOGA – PREDLOG JAVNEGA NAROČILA

1. PODATKI O VSEBINI STROKOVNEGA DIALOGA

Naročnik: Premogovnik Velenje d.o.o.

Predmet: Predstavitev rešitev za pripravo ustrezne dokumentacije za javno naročilo katerega predmet je »VENTILATORSKA POSTAJA NOP II«.

2. SMERNICE ZA PRIPRAVO MNENJ IN NASVETOV PRI STROKOVNEM DIALOGU

Smernice oziroma specifikacije so informacije, za katere vas prosimo, da jih vključite v vaše strokovno-tehnične nasvete, mnenja ali priporočila za potrebe izvedbe postopka javnega naročila katerega predmet je »VENTILATORSKA POSTAJA NOP II«.

Na podlagi preteklih izkušenj (neuspešno izveden postopek oddaje javnega naročila) naročnik sporoča, da **pričakuje rešitev, ki bo vsebovala dva (2) ventilatorja**. Rešitve s tremi (3) ventilatorji so po oceni naročnik dražje tako za nakup, kot tudi za vzdrževanje. Da se z dvema (2) ventilatorjema lahko zagotovi varno delovanje je potrdil tudi inšpektor za rudarstvo.

Konstrukcija ventilatorjev in način njihovega priključevanja se bosta izvedla tako, da **raven hrupa izven kroga s premerom 30 m ni višja od 80 dB** (Pravilnik o zahtevah za zagotavljanje varnosti in zdravja pri delu ter o tehničnih ukrepih za dela pri raziskovanju in izkoriščanju mineralnih surovin pod zemljo).

Naročnik pričakuje tehnično rešitev, ki ne bo vsebovala večjih gradbenih del (t.j. postavitve celotnega objekta okoli ventilatorske postaje), ali dodatna stavba z dušilci za zagotavljanje dovoljenega nivoja hrupa (t.j. do 80 dB).

Naročnik želi podrobneje spoznati tehnične rešitve, ki bodo najučinkoviteje zadovoljile naročnikove potrebe in na podlagi katerih bo lahko naročnik pripravil tehnično specifikacijo predmeta javnega naročila, ki bo omogočala najboljše razmerje med zahtevanimi parametri in ceno nakupa oz. stroški delovanja.

Naročnik zahteva rešitev glede ventilatorske postaje, ki mu bo omogočala čim cenejše vzdrževanje, čim nižje stroške delovanja (poraba el. energije) in čim nižji enkratni strošek nakupa ter bo zagotavljala vse, s predpisi določene, parametre.

V sled zapsanega naročnik prosi vse gospodarske subjekte, da svojim tehničnim rešitvam priložijo tudi kataloge (in ostali propagandni material), ki so vezani na predstavljene rešitve.

